
 

                                  RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 
Sekolah        : Mts.Nida’ul Khairaat Pombewe   
Mata Pelajaran        : Al-qur’an Hadits  

Kelas/Semester       : VII / Genap 

Materi Pokok       : Kunikmati Keindahan Al-Qur’an Dengan Tajwid 
Alokasi Waktu       : 2 x 40 Menit 

 
A. Tujuan Pembelajaran 

Setelah melaksanakan kegiatan pembelajaran diharapkan siswa mampu : 

1.Menjelaskan ketentuan hokum bacaan qalqalah 

2. menunjukkan contoh hokum bacaan qalqalah 

3. menerapkan hokum bacaan qalqalah dalam surat-surat pendek pilihan 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

 

1. Guru mengucapkan salam dan berdoa bersama 

2. Guru memeriksa kehadiran,kerapian berpakaian ,posisi tempat duduk di sesuaikan dengan kegiatan 

pembelajaran 

3. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran 

5.Untuk menguasai kompentensi ini salah satu model pembelajaran yang cocok di antaranya model 

Direct Instruction(model pembelajaran langsung)yang termasuk kedalam rumpun model system 

perilaku (the behavioral systems family of model).Direct instruction di artikan sebagai intruksi 

langsung;di kenal juga dengan active learning atau whole-class teaching mengacu kepada gaya 

mengajar pendidik yang mengusung isi pelajaran kepada peserta didik dengan mengajarkan 

memberikan koreksi,dan memberikan penguatan secara langsung pula,Model ini di padukan 

dengan model artikulasi ( membuat/mencari pasangan yang bertujuan untuk mengetahui daya 

serap peserta didik) 

 

C. Penilaian 

 
1. Penilaian pengetahuan 

2. Penilaian keterampilan 

3. Penilaian sikap 

4. Penilaian membaca 

 
Mengetahui Pombewe,      April 2020 

Kepala Madrasah Guru mata pelajaran 

 

 

 
Zakiah, S,Pd.,MM Nur Jannah, S.Pd.I 

NIP. 197102261999032002  
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